



В Республике Марий Эл осуждены местные жители, совершившие убийство пенсионерки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин 26 и 28 лет, а также 25-летней женщины. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 325 УК РФ (покушение на похищение официальных документов).

Следствием и судом установлено, что женщина, зная, что ее 83-летняя родственница продала квартиру и тем самым лишила наследства ее сестру, предложила своим знакомым похитить деньги и документы для дальнейшего оспаривания сделки. 5 июня 2014 года по заранее достигнутой договоренности злоумышленники приехали к месту жительства бабушки в городе Йошкар-Ола. Наводчица осталась в машине, а мужчины проникнув обманным путем в квартиру, напали на престарелую женщину. Требуя указать место нахождения денег и документов, они душили ее поясом, били пневматическим пистолетом по телу, конечностям, шее и голове. Осознав, что не получают требуемой информации, обвиняемые задушили жертву телефонным проводом. Обыскав квартиру и не найдя денег и документов, они похитили два жестких диска и фотоаппарат, причинив ущерб на сумму свыше 5,5 тысяч рублей.

В результате кропотливого труда следователю совместно с сотрудниками МВД России по Марий Эл удалось установить злоумышленников.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 11 лет и 15 лет лишения свободы. Женщине в виде 2,5 лет лишения свободы с отсрочкой реального отбывания наказания до достижения ее ребенком четырнадцатилетнего возраста.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/955564>